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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES ONCE DE JULIO DE DOS MIL DIECINUEVE

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los once días del mes de julio de dos mil diecinueve a las nueve
horas y veinte minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCÍA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVÉN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a esta sesión de Concejo, señorita Secretaria sírvase constatar el quórum
reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde, procedo a constatar el quórum

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, buenos días con todos PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY
GINA, buenos días PRESENTE; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, buenos días
PRESENTE; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, buenos días con todos PRESENTE; VILLAMAR
NIETO VICENTE, buenos días compañeros y compañeras PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Señor
Alcalde, contamos con el quórum reglamentario.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continuemos con el orden del día.

Por Secretaría se da lectura al orden del día:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
CUATRO DE JULIO DE 2019
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3º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA
MARTES DOS DE JULIO DE 2019.

4º DESIGNAR DE CONFORMIDAD CON EL LITERAL F) DEL ARTÍCULO 12 DE LA
ORDENANZA DE ERECCIÓN DE MONUMENTOS Y DE DENOMINACIÓN DE CALLES,
PLAZAS Y OTROS LUGARES PÚBLICOS, AL REPRESENTANTE DE LA CIUDADANÍA
PARA LA CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN ESPECIAL PARA LA CALIFICACIÓN Y
DICTAMEN SOBRE LA ERECCIÓN DE MONUMENTOS Y DE DENOMINACIÓN DE
CALLES, PLAZAS Y OTROS LUGARES PÚBLICOS

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, señores Concejales, ciudadanas y
ciudadanos aquí presentes muy buenos días, una vez que ha sido puesto a conocimiento el
orden del día al Ilustre Concejo Municipal, quisiera agregar un quinto punto que estaría
compuesto de la siguiente manera: modificación en la resolución de Concejo de acuerdo al
cuadro de comisiones que se presentó en la parte pertinente a la conformación de la
Comisión Especial para la denominación de calles y espacios públicos, en la que tiene que ver
la corrección que dice que esta debe estar integrada por el Alcalde, el Vicealcalde y a su
vez por dos Concejales elegidos por el Concejo Municipal, en este caso en  la sesión pasada
se presentó el cuadro de comisiones, yo hice las observaciones al respecto pero sin el ánimo
de polemizar voy a profundizar el tema, en lo que dice la Ordenanza de denominación de
calles, en el artículo 12: estará integrada por el Alcalde, el Vicealcalde y dos Concejales
elegidos por el Concejo Municipal, el funcionario que ejerza el cargo de Director de
Desarrollo Humano y Social, el funcionario que ejerza como Subdirector de Cultura y
Educación y el Director de Desarrollo Territorial, de tal  manera Señor Alcalde y
compañeros Concejales, propongo y elevo a moción sea integrado el quinto punto del orden
del día. Esta moción es apoyada por Licenciado Fricson George Tenorio, Concejal del
Cantón presente.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Está a consideración de ustedes señores
Concejales este punto que ha propuesto el Concejal Eddy León para que se incorpore en el
orden del día, someta a votación señora Secretaria.

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenos días señor Alcalde, señor Vicealcalde, compañeros
Concejales, público que nos acompaña A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR;
VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR de la incorporación; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que con diez votos a favor, se incorpora un punto más
dentro del orden del día.
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En consecuencia, el orden del día queda establecido de la siguiente forma:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
CUATRO DE JULIO DE 2019

3º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA
MARTES DOS DE JULIO DE 2019.

4º DESIGNAR DE CONFORMIDAD CON EL LITERAL F) DEL ARTÍCULO 12 DE LA
ORDENANZA DE ERECCIÓN DE MONUMENTOS Y DE DENOMINACIÓN DE CALLES,
PLAZAS Y OTROS LUGARES PÚBLICOS, AL REPRESENTANTE DE LA CIUDADANÍA
PARA LA CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN ESPECIAL PARA LA CALIFICACIÓN Y
DICTAMEN SOBRE LA ERECCIÓN DE MONUMENTOS Y DE DENOMINACIÓN DE
CALLES, PLAZAS Y OTROS LUGARES PÚBLICOS

5° MODIFICAR LA RESOLUCIÓN DE CONCEJO EN LO RELACIONADO AL CUADRO DE
COMISIONES PERMANENTES Y ESPECIALES, EN LA PARTE PERTINENTE A LA
CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN ESPECIAL PARA LA DENOMINACIÓN DE CALLES,
PLAZAS Y OTROS LUGARES PÚBLICOS.

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Buenos días compañeros, propongo y elevo a
moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por Abogada Alexandra
Torres Mosquera, Concejal del Cantón presente.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, PROPONENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR
NIETO VICENTE, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el segundo punto señora
Secretaria.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES CUATRO DE JULIO DE 2019
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CONCEJAL PANTALEÓN LUNA OSWALDO.- Señor Alcalde, compañeros Concejales,
propongo y elevo a moción que se apruebe el segundo punto del orden del día.  Esta moción
es apoyada por Licenciada Graciela Fuentes Fajardo y Técnico Óscar Tutivén Briones,
Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, PROPONENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR
NIETO VICENTE, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el tercer punto del orden
del día señora Secretaria.

TERCER PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DEL DÍA MARTES DOS DE JULIO DE 2019.

CONCEJAL TUTIVÉN BRIONES OSCAR.- Señor Alcalde y señores Concejales, propongo
y elevo a moción que se apruebe el tercer punto.  Esta moción es apoyada por Licenciada
Lucía Fuentes Fajardo, Señora Mariana Herrera García y Abogada Alexandra Torres
Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, previo a mi votación compañeros ciudadanos del sector de la Iglesia del
Carmen, que acudieron a mi oficina y quienes solicitaron el arreglo del parque de la iglesia
por las festividades, por lo que he solicitado de manera oportuna a las diferentes áreas
como son: aseo de calles, áreas verdes y mantenimiento para que realicen los trabajos en
dicho parque que ya estamos en vísperas de las fiestas, lo que si falta es que se realice la
adecuación con pintura y lo estoy solicitando el día de hoy, A FAVOR de la moción;
SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación quiero manifestarle al Concejo en pleno
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que he conversado con algunas personas del sector rural que están muy preocupados por el
asunto de la legalización de los terrenos para lo cual solicito al señor Alcalde que invite a
una reunión de trabajo y de recorrido a los directores de Obras Públicas, Planificación y
Catastro, a fin de que el Concejo Cantonal conozca la realidad de este sector y se cree la
jefatura de legalización lo cual va a traer como beneficio el pago de los impuestos prediales
que muchas personas no cumplen por la falta de legalización de terrenos, señor Alcalde
insisto en esta petición y espero contar con el respaldo de todos mis compañeros
Concejales, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVÉN
BRIONES OSCAR, PROPONENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, antes de mi votación
señor Alcalde, he recibido algunos moradores de la Parroquia Urbana Magro en la cual hay
una piscina de oxidación, la cual está rebosándose, me comentan que los olores no se
soportan, así mismo hace ocho o diez día estuve en un velorio en la sala de velaciones en la
parte de abajo había un difunto y en la parte de arriba subían uno y los familiares del
difunto encontraron en total desaseo la parte de arriba, así que el encargado por favor
comunique a quien corresponda que haga la limpieza, los guardianes pasan sentados pues
deberían realizar la limpieza respectiva, con esas observaciones A FAVOR; ALCALDE
WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el siguiente punto del orden
del día señora Secretaria.

CUARTO PUNTO DESIGNAR DE CONFORMIDAD CON EL LITERAL F) DEL
ARTÍCULO 12 DE LA ORDENANZA DE ERECCIÓN DE MONUMENTOS Y DE
DENOMINACIÓN DE CALLES, PLAZAS Y OTROS LUGARES PÚBLICOS, AL
REPRESENTANTE DE LA CIUDADANÍA PARA LA CONFORMACIÓN DE LA
COMISIÓN ESPECIAL PARA LA CALIFICACIÓN Y DICTAMEN SOBRE LA ERECCIÓN
DE MONUMENTOS Y DE DENOMINACIÓN DE CALLES, PLAZAS Y OTROS LUGARES
PÚBLICOS

La terna presentada por el señor Alcalde, es la siguiente:

1. Magister Antonio Huayamave Ronquillo
2. Licenciado Francisco Castro Briones
3. Licenciado Tránsito Alvarado Alvarado

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Está a consideración de ustedes el punto
del orden del día, señores Concejales.

CONCEJAL FUENTES FAJARDO GRACIELA.- Señor Alcalde, señor Vicealcalde,
compañeros Concejales, antes de mocionar el cuarto punto del orden del día punto, quiero
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dar un agradecimiento al señor Alcalde por la iluminación del parque de la Parroquia Urbana
Banife, este pedido se lo hice el lunes por la mañana por cuanto pude observar entre el
sábado y domingo que estaba oscuro y justamente el día seis era el pregón por las
festividades de la Virgen del Carmen, el viernes justamente se  hizo una limpieza en los
alrededores de la iglesia por cuanto había mucha suciedad por parte de los consumidores,
inclusive Doctor Wilson tome cartas en el asunto, que toda las cenizas de lo que asan las
tiran en las plantas, debe hacerse un seguimiento de las personas que venden comida en ese
sector pero de la manera más comedida porque esas personas necesitan del sustento diario,
ese es mi agradecimiento porque usted dio paso inmediato a mi petición, respecto al cuarto
punto del orden del día, propongo y elevo a moción designar de conformidad con el literal f)
del artículo 12 de la Ordenanza de Erección de Monumentos y de Denominación de Calles,
Plazas y otros lugares públicos, al representante de la ciudadanía para la conformación de
la comisión especial para la calificación y dictamen sobre la erección de monumentos y de
denominación de calles, plazas y otros lugares públicos, hay una terna presentada por el
señor Alcalde, creo que deberíamos de socializar el nombre del representante.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, si me permite a pesar de que la
compañera está proponiendo y estamos en votación básicamente pero con las observaciones
de ella me permito plantear de que sea de acuerdo a la terna al señor Magister Antonio
Huayamave Ronquillo. Esta moción es apoyada por Licenciado Fricson George Tenorio y
Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, por el
Magister Huayamave A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, por el señor Huayamave A
FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, efectivamente el Magister Antonio Huayamave aportó
mucho, de tal manera que mi votación es A FAVOR con respecto al punto del orden en la
persona de Antonio Huayamave; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, ha estado colaborando
siempre en beneficio de la ciudadanía por el Magister Huayamave, A FAVOR; SALAZAR
CHAGUAY GINA, por la razones expuestas por mis compañeros apoyo la moción de que sea
el señor Huayamave, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, por el Magister
Antonio Huayamave A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, por el Magister Huayamave, A
FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, bien en la Comisión que la presidí yo en la anterior
administración de denominación de calles, el Magister Huayamave aportó mucho para que
esta Comisión designe y cambie ciertos nombres de calles de incluso personas que ni
conocíamos, él aportó mucho para que se pongan nuevos nombres de personas dauleñas que
han aportado a Daule, por el Magister Antonio Huayamave, A FAVOR; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, por el señor Antonio Huayamave, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que con diez votos a favor, se ha designado al Magister
Antonio Huayamave Ronquillo para que como representante de la ciudadanía, forme parte
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de la Comisión Especial para la calificación y dictamen sobre la erección de monumentos y
de denominación de calles, plazas y otros lugares públicos.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el siguiente punto del orden
del día señora Secretaria.

QUINTO PUNTO MODIFICAR LA RESOLUCIÓN DE CONCEJO EN LO
RELACIONADO AL CUADRO DE COMISIONES PERMANENTES Y ESPECIALES, EN
LA PARTE PERTINENTE A LA CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN ESPECIAL PARA
LA DENOMINACIÓN DE CALLES, PLAZAS Y OTROS LUGARES PÚBLICOS, EN EL
SENTIDO DE QUE LA MISMA DEBE ESTAR CONFORMADA POR EL ALCALDE,
VICEALCALDE Y DOS CONCEJALES ELEGIDOS POR EL CONCEJO MUNICIPAL.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, queridos compañeros,
antes de someter a votación este punto quiero indicarle a la compañera Gina que yo también
estoy insistiendo en la conformación del departamento para la legalización de terrenos e
insisto nuevamente en que el señor Alcalde nos conceda esta petición, respecto al punto que
vamos a tratar de la conformación de la Comisión Especial para la denominación de calles y
espacios públicos, es mi voluntad desistir de formar parte de la misma, a fin de que se
conforme como lo señala el artículo 12 de la indicada ordenanza para que esta comisión
quede formalmente conformada por el Alcalde o Vicealcalde como lo manda la ley, por el
señor Eddy León Gómez y por el Técnico Óscar Tutivén Briones, con sus respectivos
Concejales Alternos, esto es la Licenciada Marcela Duarte Quinto y la Señora María
Zambrano Chévez, respectivamente. Esta moción es apoyada por Licenciado Fricson
George Tenorio, Doctor Oswaldo Pantaleón Luna y Licenciado Vicente Villamar Nieto,
Concejales del Cantón presentes.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Hay una moción presentada, ampliada y
debidamente apoyada, someta a votación señora Secretaria:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, con respecto a este punto
del orden del día, quiero dejar aclarado más que todo, repito sin el ánimo de polemizar pero
cuando se nos presentó el cuadro de comisiones yo hice las respectivas observaciones que
no eran las indicadas cuando se nos presentó el cuadro de comisiones  donde decía el
Concejal designado por el Alcalde era el señor Eddy León Gómez, dos Concejales elegidos
por el Concejo Municipal que eran el compañero Tutivén Briones y Alexandra Torres, hoy es
el segundo error que estamos corrigiendo respecto al cuadro de comisiones, nunca fue mi
intención o aspiración de presidir alguna comisión de la que estamos inmersos pero que
quede claro ahora que no estoy presidiendo ninguna comisión, sólo soy integrante de dos o
tres, de tal manera que tengo el mismo interés y la misma voluntad de trabajar en conjunto
con todos los compañeros Concejales, más allá de que presida o no presida alguna comisión,
es mi voluntad y mi predisposición en ese sentido van a tener toda mi apertura para
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trabajar en coordinación en todos los aspectos que vayan en función del servicio y beneficio
del cantón, esta Comisión ahora estará presidida por el señor Alcalde o Vicealcalde, dos
Concejales elegidos por el Concejo tal como lo manifiesta la compañera Torres, un
funcionario que desempeñe el cargo de Director de Desarrollo Humano y Social, el
funcionario que ejerza la función de Subdirector de Cultura y Educación, el funcionario
Director de Desarrollo Territorial y el representante de la ciudadanía en este caso el
Señor Huayamave, en base a lo que expreso mi votación A FAVOR; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, previo a mi votación compañero Alcalde, una vez que está conformado el
departamento de terapia de lenguaje, le pido muy encarecidamente a los señores que
trabajan en Relaciones Públicas que difundan que ya tenemos el área de terapia de
lenguaje, porque la ciudadanía desconoce, fue un trabajo en conjunto con la Comisión de
Salud y gracias a su apertura tenemos el área de terapia de lenguaje, en cuanto al punto del
orden, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO
VICENTE, en esta Comisión nuevamente está Eddy, anteriormente estuvimos trabajando en
esta Comisión de denominación de calles, falta poco, no nos dio el tiempo para hacer el
convenio para que una empresa o compañía venga y coloque los distintivos con los nombres
de las calles, lo estábamos haciendo con la Agencia de Tránsito Municipal pero ya no dio el
tiempo para que cada una de las calles lleve su placa con el nombre respectivo,
prácticamente está la ordenanza, están todos los cambios que se hicieron con ciudadanos
dauleños, en sí falta poco, bien por los compañeros que van a trabajar, mi votación es A
FAVOR señorita Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Agradezco por la participación, señora
Secretaria tome nota del pedido de los señores Concejales, efectivamente se ha iluminado
el Parque de la Virgen del Carmen, vamos a disponer al departamento de Comunicación para
que publicite el área de terapia que ya está brindando servicio y he conversado con el
Síndico acerca de la aprobación del departamento de legalización y estamos trabajando en
eso y en cada uno de sus requerimientos que han sido tomados en cuenta y vamos a disponer
que se realicen.

Siendo las diez horas y diez minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se da
por culminada la sesión ordinaria del jueves once de julio de dos mil diecinueve, el señor
Alcalde agradece la presencia y participación de los señores ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


